Oefentoets Duurzaam Bodemgebruik

Naam:
1. Vulin:
jaarlijks wordt tussen % en %o organische stof afgebroken?

2. Leg uit hoe ik de afgebroken organische stof kan herstellen.

3. Waarom wordt een bemesting met kalk uitgevoerd?

4. Welke mineraal belemmert / vertraagt de werkingssnelheid van kalk?

5. Welk mineraal zorgt op dit moment voor het grootste mestprobleem in
Nederland?

6. Waarom is het goed om een groenbemester te gebruiken?
Geef 3 redenen aan.

7. Noem voordelen van afwisselen van plantenfamilies in de
vruchtopvolging.
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8. Geef antwoord op de volgende stelling:

e Ui en knoflook zijn familie ja / nee
e Tarwe is een vlinderbloemige ja / nee
e Aardappelen zijn een plant uit nachtschadefamilie ja / nee
e Granen horen bij de familie grasachtigen ja / nee

9. Een bouwplan is 1 op 3. Leg uit wat hier bedoelt wordt.

10.Welk bouwplan zou beter zijn voor je grond? Zet een cirkel om het juiste
antwoord.

i1op3 of: 1o0p6

11.Vertel waarom jij denkt dat jouw antwoord bij vorige vraag de beste is.

12.Welke ongewenste effecten kunnen gewasbeschermingsmiddelen in de
bodem veroorzaken?

13.Welke maatregelen kan je bij voorkeur opnemen in je
gewasbeschermingsplan om de bodem vervuiling te minimaliseren?




